
Motivační dopis – kandidatura do výboru SLGG ČLS JEP 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

naše odborná společnost je zásadní platformou pro rozvoj a podporu genetické a 

genomické medicíny. V situaci rychlého technologického vývoje, rostoucích nároků 

na kvalitu a tlaku ze strany regulátorů i plátců zdravotní péče je důležité mít jasná 

odborná stanoviska a prakticky použitelná doporučení. Do výboru SLGG ČLS JEP 

kandiduji s cílem přispět k jejich tvorbě a k lepšímu propojení klinických a 

laboratorních pohledů na náš obor. 

Jako ředitel genetické laboratoře a vysokoškolský pedagog se denně pohybuji na 

rozhraní klinické a laboratorní genetiky a dobře znám rozdílné, avšak vzájemně 

provázané potřeby lékařů i nelékařských odborníků. Považuji za zásadní tyto 

perspektivy v rámci odborné společnosti systematicky přemosťovat, protože pouze 

jednotný a odborně konsenzuální přístup nám umožní obor dlouhodobě a smysluplně 

posouvat kupředu při zachování vysoké odborné úrovně, na které naše společnost 

stojí. 

Pokud mi projevíte svou důvěru, rád bych se ve výboru věnoval zejména těmto 

oblastem: 

1. Tvorbě a aktualizaci metodických doporučení pro genetické laboratoře, 

se zaměřením na kvalitu genetických vyšetření a srozumitelnost výsledných 

reportů. 

2. Nastavení jednotných, odborně podložených a v praxi realizovatelných 

kritérií pro interpretaci genetických vyšetření napříč pracovišti. 

3. Formulaci odborných stanovisek společnosti, která budou držet krok s 

rychle se vyvíjejícími technologiemi, reflektovat multidisciplinární požadavky a 

být využitelná jak pro interní potřeby odborné společnosti, tak při jednání s 

externími subjekty, včetně plátců zdravotního pojištění. 

4. Podporu systematického vzdělávání lékařů i nelékařských odborníků v 

oblasti genetické a genomické medicíny, s důrazem na propojení klinické a 

laboratorní praxe. 

Děkuji Vám za zvážení Vašeho hlasu. Kandidaturu vnímám jako závazek k 

systematické, konstruktivní a dlouhodobé práci ve prospěch celé odborné 

společnosti. 

S úctou 

Mgr. David Kubíček, Ph.D., MBA 

 


